

济南大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

工作简报

第 17 期（总第 17 期）

学校开展主题教育第二次集中交流研讨



6月9日，学校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二次集中交流研讨。会议由学校党委副书记查玉喜主持。学校领导，全体中层干部参加会议。

会上，文学院院长张兵、数学科学学院院长孙元功、物理科学与技术学院院长徐锡金、政法学院院长高功敬、材料科学与工程学院常务副院长赵德刚、教育与心理科学学院院长陈功香6位同志作主题发言。

查玉喜在主持讲话中指出，在主题教育工作中，各单位能认真贯彻上级要求，结合学院工作实际，紧紧围绕学校“双高”建设、“十四五”规划和第四次党代会任务部署，聚焦推进落实“五大工程”实施要求，创造性地开展工作，扎实推动单位高质量发展。

查玉喜强调，在下步工作中，一是要深入抓好理论学习，把主题教育4种必读书目多翻多看、学深悟透。要组织好宣讲，七一前完成讲党课工作。二是要做实做细调查研究，和问题查摆结合好，边调研、边查摆，拿出高质量的调研报告。三是要做好调查研究成果转化，定期交流研讨、集思广益，加大整改力度，注重整改实效，解决好师生期待、发展所需的现实问题，引领学校各项事业再上新台阶。

报：省委主题教育第二十二巡回指导组

发：各党委

济南大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年6月9日印发
